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Робоча динаміка у сфері роздрібної торгівлі: Вплив інтенсифікації праці, систем 

високопродуктивної праці та емоційного виснаження 

Сфера роздрібної торгівлі відрізняється складною і вимогливою робочою динамікою. У цьому контексті 

керівництву компаній, що працюють у сфері роздрібної торгівлі, важливо чітко розуміти чинники, що впливають 

на ефективність роботи співробітників. У цьому дослідженні розглядаються взаємозв’язки між інтенсифікацією 

праці, системами високопродуктивної праці, емоційним виснаженням, креативністю співробітників та їхньою 

ефективністю у сфері роздрібної торгівлі. Застосовано опитування з використанням кількісної методології; дані 

зібрані через розповсюдження анкети серед 235 працівників, які працюють у сфері роздрібної торгівлі, у 

Джакарті, Індонезія, використовуючи зручну неймовірнісну вибірку. Аналіз проведений за допомогою 

моделювання структурних рівнянь частинними найменшими квадратами (PLS-SEM) за допомогою інструменту 

SmartPLS версії 3.3.3. Результати показали, що інтенсифікація праці суттєво та позитивно впливає на систему 

високопродуктивної праці та емоційне виснаження (p < 0,05). Хоча система високопродуктивної праці не мала 

суттєвого впливу на креативність, емоційне виснаження мало значний негативний вплив (p > 0,05). Крім того, 

креативність співробітників продемонструвала значний позитивний вплив на ефективність їхньої роботи (р < 

0,05). Креативність – суттєвий посередник між емоційним виснаженням та ефективністю роботи працівників, але 

не між системою високопродуктивної праці та ефективністю роботи (р < 0,05). Дослідження підкреслює складну 

динаміку в роздрібній торгівлі, виокремлюючи взаємопов’язані ролі системи високопродуктивної праці, 

емоційного виснаження та креативності працівників. Практичні наслідки підкреслюють необхідність 

розроблення ефективних стратегій управління для боротьби з інтенсифікацією праці та емоційним виснаженням, 

що в кінцевому підсумку підвищує ефективність роботи працівників. Примітно, що в цій статті пропонується 

всебічний аналіз чинників, що впливають на ефективність роботи працівників у секторі роздрібної торгівлі, з 

акцентом на ключове значення системи високопродуктивної праці, емоційного виснаження та креативності 

працівників як взаємопов’язаних компонентів. 
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